

# 心中存公义 肩上有担当

## ——记市十大杰出青年王佩律师



江苏南昆仑律师事务所主任、高级合伙人王佩

专业能力超群的王佩律师是江苏南昆仑律师事务所“80后掌门人”，担任律所主任、高级合伙人。近年来，王佩律师不仅办理了多起颇具影响的疑难大案，对于困难群众的侵权案件尽职尽责，更是带领团队为我市的重大项目引进保驾护航，每年为当事人挽回经济损失上亿元。

星光不问赶路人，时光不负有心人。王佩律师伴着清晨的微光开启一天忙碌的行程，除了上午和下午的工作时间，他往往还挤出中午和晚上的时间与当事人会面，为案件抽丝剥茧，深夜挑灯也往往只是为了手头案子一个小小的难题寻找可以印证的细节。

尤其是其办理的“韦某骑车摔伤案”，王佩律师带领团队在严密的逻辑推断后，又细致地在海量的文件当中搜集证据。不仅为植物人韦某成功申报了工伤，还为其从某高速公路公司获得了一百多万的赔偿款，堪称道路侵权的经典案例。

王佩律师的专业技术能力优异，不仅是赢得一场场诉讼，更是作为一名辩手赢得辩论赛场上胜利。2016年，他参加镇江市首届青年律师职业技能大赛辩论赛，在取得全市第一名的成绩后，又作为镇江市青年律师的代表奔赴南京，参加江苏省青年律师职业技能大赛，经过多轮奋战，终于取得了有史以来镇江律师参加全省比赛的最好的成绩，全省律师技能大赛的冠军。

王佩律师身为致公党党员，担任京口区政协委员后积极参与议政，建言献策。他负责撰写的《关于加强和完善政府运用PPP模式购买公共服务的建议》调研报告，被致公党中央采纳并作为全国政协集体提案，这在致公党镇江市委的历史上还是第一次，因此受到致公党江苏省委的表彰。

2018年，王佩律师当选第十二届镇江市十大杰出青年，从而成为镇江市首位获此荣誉的律师，并在2019年5月4日召开的镇江市纪念五四运动100周年大会上，作为青年代表发言。

王佩律师的办公室整洁干净，然而门口几袋子还沾着泥土的土特产却和市中

心的写字楼显得有些格格不入。“这些是当事人走之前悄悄留下的，我还没有注意。”提起这些，王佩律师显得有些不好意思。从2011年开始，王佩律师便在“绿丝带”公益法律服务中担任基层组织的公益律师。他公益服务的社区有些什么家长里短的事情，乡亲们总爱来咨询这位亲切的“小王”。后来成为事务所合伙人的王佩依然抽出时间来接待他们，而帮他们解决了难题之后，乡亲们会用这样接地气而又暖心的方式来悄悄感谢他。

王佩律师身上的人文情怀与南昆仑律师事务所的创办宗旨分不开，创始人朱义顺便是这样一位有着“侠肝义胆”的律师。在他的言传身教下，王佩律师也将人民放在心中，把担当扛在肩上。

从南昆仑走出来的律师总是带着这股“义字当先”的风骨。南昆仑律师事务所现有律师、实习律师及辅助人员百余人，为镇江市人员规模最大的律师事务所。两次获评江苏省文明律师事务所，两次荣获江苏省司法厅集体二等功，同时是江苏省优秀律师事务所、江苏省十佳涉外律师事务所、镇江市人大常委会立法联系点，也是江苏省律师协会副会长单位、镇江市律师协会会长单位。

一直以来，王佩律师十分热心于公益事业。多年来坚持为困难群众、希望工程捐款捐物，获镇江市希望工程办公室“希望工程特别支持奖”，个人积极参加并组织身边的同事积极参加帮助困境少年圆梦活动，帮扶30多位困境青少年实现了梦想。积极参加“绿丝带”公益法律服务获得“镇江市最美司法行政人”提名奖、“首届最美润州人”提名奖等表彰。2019年，为了解决母校学子借阅专业书籍不便的问题，个人出资为母校南财法学院捐建了“王佩图书馆”。这次疫情发生后，王佩不仅个人积极捐款捐物，还动员其律所一夜之间为湖北抗疫一线募捐了10万元的现金。（俞佳融）

## “要做世界的好灵芝”

### 一位老科学家从事的灵芝抗肿瘤的现代化之路

冯敏教授，学识渊博，思维敏捷，从事灵芝研究多年，从灵芝文化到中医药发展，从肿瘤研究到中国健康的趋势走向，都是信手拈来，娓娓道来。

### 第一代“现代灵芝专家”： 要做灵芝大药学基础研究

1985年，中国科学院立项成立灵芝研究科学组，冯敏教授成为我国最早一批现代灵芝抗肿瘤的专家。其后30多年，作为灵芝项目研究的小组带头人，冯敏教授经历了不少坎坷，也见证了我国灵芝研究水平一步步走向世界的前列：中科灵芝破壁孢子粉、中科灵芝孢子油、中科爱特的研制成功和面市后，其他灵芝产品如雨后春笋，不断涌现，把我国的灵芝产业带进了相对成熟和繁荣的阶段。

冯敏回忆说，我国现代灵芝研究起步比较晚，当时他们坚持要做一件事，那就是灵芝的大药学研究。

灵芝的大药学研究涵盖了灵芝抗肿瘤效果、抗肿瘤作用原理、人体服用的安全性等方面。南京大学药物研究所、江苏省肿瘤防治研究所、法国科学院曾分别对中科灵芝孢子油进行了药理、药学和毒性等各项抗肿瘤作用的研究：药理学研究表明，灵芝的核心成分灵芝三萜，其有效成分可以破坏肿瘤细胞赖以生存的端粒酶，迫使肿瘤细胞的分裂失去保障，最终促使肿瘤缩小、消失，同时还可以激活机体免疫系统，解除放疗造成的免疫抑制。

### 创新技术： 成为灵芝抗肿瘤行业的领军者

冯敏认为，灵芝必须要技术创新，才能做出更好的灵芝产品，让更多的人获益。

1997年，在他的主持下，中科集

团成功掌握灵芝孢子的常温恒温纯物理破壁技术，为提取灵芝孢子油打下基础。中科灵芝孢子的实验室破壁率趋近99%，没有任何化学残留，同时还保证了灵芝孢子中的有效成分不被破坏并保持生物活性。

2000年，中科首次将超临界CO<sub>2</sub>萃取技术运用于破壁灵芝孢子，成功萃取并发明出世界上第一粒灵芝孢子油，它的主要发明人冯敏教授也被业界尊称为“灵芝孢子油之父”。

2007年中科用科学的数据确定了中科灵芝孢子油中有效抗肿瘤成分的结构和组成，显示灵芝孢子油主要为油酸和灵芝酸，其中灵芝酸为灵芝孢子油的独有成分。这标志着中科对于灵芝孢子油的研究率先进入分子水平。

### 走向世界： 灵芝抗肿瘤现代化之路走对了

冯敏教授认为中医走现代化之路，是让中医走向世界的一个办法，要让全世界认可中医，就要实现中医的现代化。

20世纪80年代，中科GAP认证的黄山灵芝种植基地就已建立，2005年5月国家林业局中国经济林协会正式命名中科黄山灵芝GAP标准种植基地为“中国灵芝之乡”。

此后，中科集团建立了国内第一条灵芝孢子油软胶囊生产线和国际标准的GMP生产基地，是中国科学院目前唯一获得原国家卫生部批准的高科技项目，在国际灵芝研究产业也属首例。

30多年来，中科灵芝产品远销几十个国家和地区，并在海外多个地区设有分支机构，已与全球15个国家和地区的科研机构以及大学进行科研学术合作。

## 新世纪商厦家电消夏节火热进行中

近期新世纪商厦推出了“新世纪商厦消夏节”等一系列活动。受到了广大市民热烈响应，销售表现不俗。活动期间原本宽敞舒适的各品类展区内也因为有了过多的消费者而显得拥挤。

据新世纪商厦工作人员介绍，开展本次活动的初衷是为了回馈多年来支持新世纪商厦的朋友们，商场通过规模采购、提前屯货、包销、定制等方法 and 国内外众多厂家联手合作，争取到“第一手”价格，力保让消费者以超低价购得心仪家电，让广大消费者来此买家电“省钱更省心”。

消夏节的火热和一些重点品牌也有很大关系，比如松下电器，创始人是著名的“经营之神”松下幸之助先生，公司严格遵循松下优秀企业文化，秉承幸之助先生“造物先造人”的理念，全力打造一批精英管理队伍、专业技术队伍和一线员工

队伍。致力于为社会提供高品质的空调、冰箱、洗衣机等产品。

本周新世纪商厦对家电消夏节的福利还是多多。全场空调、冰箱、热水器、电风扇、空调扇全面热卖；彩电、洗衣机、厨卫电器、小家电价格降至冰点；二楼油烟机、厨灶具大幅让利并送好礼；音影、小家电等品类也开展众多放价让利活动。

微信关注公众号“镇江新世纪商厦”了解更多促销信息。新世纪商厦作为瑞祥商务区专一家电商场，消费者可刷瑞祥卡买家电。

